

Відгук

на освітньо-професійну програму та навчальний план підготовки бакалаврів з економіки за спеціалізацію «Бізнес-економіка» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Працюючи довгий час директоркою юридичної консультаційної фірми, я звернула увагу на те, що будь-яке юридичне питання завжди потребує економічних знань. Наша фірма демонструє єдність правової та економічної освіченості, чи стосується це розробки бізнес-плану, чи проведенню експертизи документу в галузі господарського права, чи складанню звіту про оцінку бізнесу в будь-якій сфері. Тому я з великою зацікавленістю ознайомилися з освітньо-професійною програмою «Бізнес-економіка», що реалізується в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого.

Цей нормативний документ регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки бакалаврів у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка». На мою думку, програма чітко поєднує теоретичну і прикладну підготовку фахівців, які повинні оволодіти сучасним економічним мисленням, теоретичним знанням і набути спеціалізованих практичних навиків, що необхідні для застосування в реальній практичній роботі. Саме на це спрямована мета навчання та конкретні методики і технології навчання.

Позитивною рисою освітньої програми є те, що акцент робиться на спеціальній підготовці бізнес-економістів, які повинні розумітися в закономірностях функціонування сучасного підприємництва як фундаменті майбутньої роботи в будь-якому бізнес-середовищі. Саме на цій основі вони зможуть творчо й ефективно розв'язувати будь-які проблеми у сфері професійної діяльності.

На мою думку, якість цієї програми багато в чому зумовлена її принципами, а саме, універсальністю, системністю, інноваційністю, прикладною спрямованістю. Що стосується нашої фірми, то для нас важливо

те, що бакалаври в галузі економіки отримують достатньо глибокі знання в таких галузях права, як фінансове, економічне, інвестиційне, трудове, корпоративне. Це відповідає профілю нашої фірми. Але вважаю, що така навчальна дисципліна як «Електронна комерція» теж буде затребувана в найближчому майбутньому.

Освітньо-професійна програма передбачає формування у слухачів так званих м'яких навиків (soft skills). Зараз дуже важливо мати такі навички, як комунікативність, вміння працювати в команді, мати активну життєву позицію, емоціональну стабільність та таке інше. Але аналіз програми та навчального плану не дозволяє з'ясувати, яким чином ці навички формуються в процесі навчання?

Позитивно сприймається кадрове забезпечення підготовки майбутніх фахівців та наявність закордонних партнерів університету. Але важливо, щоб останні не переманювали наших найкращих студентів. Безумовно, вирішення цього питання виходить за межі юридичного університету, а багато в чому залежить від нас роботодавців, які повинні активно сприяти залученню перспективних фахівців.

Аналізуючи загальні та спеціальні компетентності майбутніх фахівців, хочу звернути увагу на те, що для нас, роботодавців, найвагомішими з них є, перш за все, здатність застосовувати теоретичні знання на практиці, вміння розв'язувати поточні проблеми, ініціативність, бажання досягти успіху, турбота про якість результату, вміння працювати як в команді, так і самостійно. Тому вважаю за необхідним більше уваги приділяти саме цим компетентностям.

Директорка ТОВ «СІТ-Консалт»

16 січня 2020 р.



олошина В. О.